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Rating of CompTIA quality compared to other training and
certification providers

B Better: 72%
B About the Same: 25%

B Worse: 3%

Source: TechValidate survey administered to 4,053 CompTIA
customers | Among tech professionals starting or advancing a career CompTlA
in technology

TechValidate
by SurveyMonkey

UAAEUOECl Published: Apr. 11,2023 TVID: 25D-D2F-826


https://www.techvalidate.com/product-research/comptia/charts/25D-D2F-826
https://www.comptia.org/
https://www.techvalidate.com/

